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ЯК СТВОРЮВАТИ ЗАХОПЛИВІ ПРЯМІ ТРАНСЛЯЦІЇ У
СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖАХ

На  сайті  Times  Higher  Education  опублікована  стаття  Алекса  Фентона
«Ведіть  прямі  трансляції  у  соціальних  мережах,  щоб  спілкуватися  з
потенційними  студентами».

У ній наголошується, що зустрітися з потенційними іноземними студентами
особисто  не  завжди  можливо,  але  є   альтернатива  –  можна  вести
захопливі прямі трансляції у соціальних мережах, зосереджуючи увагу на
окремих  цінних  для  аудиторії  темах  або  навіть  завдяки  серії   подій,
заохочуючи  слухачів  до  взаємодії.  В  умовах  зростання  конкуренції  за
залучення  іноземних  студентів  університети  шукають  нові  способи
розповісти про себе і показати свою привабливість. Однак велике навчальне
навантаження  ускладнює  поїздки  та  особисті  зустрічі  з  майбутніми
студентами. Звісно, поєднувати академічну діяльність та набір студентів під
час міжнародних поїздок можливо,  але це не є  поширеною практикою.
Розсилка  електронних  бюлетенів  з  корисним  контентом  для  майбутніх
студентів – це кращий спосіб окреслити переваги навчання, як і регулярні
публікації  у  соціальних мережах.  Алекс пропонує запровадити практику
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прямих трансляцій на Facebook, LinkedIn, YouTube для пошуку студентів у
режимі реального часу. Він радить розширювати «живу» взаємодію через
прямі трансляції, пам’ятаючи про необхідність привабливої подачі контенту,
добре структурованих сесій та активного заохочення взаємодії слухачів з
лектором.  Це  дозволяє  будувати  стосунки  з  майбутніми  абітурієнтами,
зміцнювати  міжнародні  зв’язки,  зміцнювати  довіру,  надавати  корисний
контент. Використовуючи прямі трансляції як інструмент пошуку майбутніх
студентів,  університети  можуть  формувати  глобальні  зв’язки  та
урізноманітнювати  студентський  склад.

Детальніше: https://ukrintei.ua/y/ixLsj   

Фото:  pixabay.com

#НРАТ_Усі_новини  #НРАТ_ШтучнийІнтелект  #НРАТ_Науковцям_новини
#НРАТ_Освітянам_новини  #НРАТ_Освітянам_КращіПрактики

2025-05-07

Інформація  з  офіційного  вебпорталу  Національного  репозитарію
академічних  текстів

https://nrat.ukrintei.ua/qrpage/

